
Odůvodnění Aktualizace č. 1 Zásad územního rozvoje Jihomoravského kraje 

 

37 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kapitola  D  

 

Základní  in formace  o  výs ledc ích  vyhodnocení  v l ivů  na  

udrž i te lný  r ozvoj  území  včetně  výs ledků  vyhodnocení  

v l ivů  na  ž ivotní  prostř edí  

  



Odůvodnění Aktualizace č. 1 Zásad územního rozvoje Jihomoravského kraje 

 

38 

 



Odůvodnění Aktualizace č. 1 Zásad územního rozvoje Jihomoravského kraje 

 

39 

D. Základní informace o výsledcích vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj 

území včetně výsledků vyhodnocení vlivů na životní prostředí 

Vyhodnocení vlivů A1 ZÚR JMK na udržitelný rozvoj území bylo zpracováno v plném rozsahu dle 

Přílohy č. 5 vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací 

dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti, ve znění pozdějších předpisů, s těmito 

závěry: 

A1 ZÚR JMK prokazují z obecné povahy i z konkrétní náplně několik přínosů vytvářením vhodných 

územních podmínek pro předcházení zjištěných rizik ovlivňujících potřeby současné generace 

obyvatel Jihomoravského kraje i pro předcházení předpokládaných ohrožení podmínek života 

generací budoucích. 

Všechny navržené plochy a koridory vymezené v A1 ZÚR JMK jsou z hlediska životního prostředí 

akceptovatelné. Potenciální mírné a potenciální významné negativní vlivy na sledované složky 

životního prostředí, které byly identifikovány v rámci vyhodnocení jednotlivých ploch a koridorů, lze 

minimalizovat nebo vyloučit navrhovanými opatření, které jsou promítnuty do výrokové části A1 ZÚR 

JMK, respektive do ZÚR JMK.  

„Předložená koncepce „Aktualizace č. 1 Zásad územního rozvoje Jihomoravského kraje“ nemá 

významný negativní vliv na stav předmětů ochrany a celistvost evropsky významných lokalit 

a ptačích oblastí na území Jihomoravského kraje (negativní vliv dle odst. 9 § 45i ZOPK). 

A1 ZÚR JMK má celkově pozitivní na skutečnosti zjištěné v ÚAP JMK 2017. 

A1 ZÚR JMK podporuje vyváženost udržitelného rozvoje území. Všechny navržené plochy a koridory 

jsou z hlediska vlivů na životní prostředí akceptovatelné. Pro minimalizaci negativních vlivů jsou 

navržena příslušná opatření. A1 ZÚR JMK vykazuje indiferentní až mírně pozitivní vliv na sociální pilíř. 

Vliv A1 ZÚR JMK na hospodářský pilíř je hodnocen pozitivně. Vliv A1 ZÚR JMK na udržitelný rozvoj 

území je hodnocen pozitivně.  

Doporučení pro výběr variant: 

• Ve variantní oblasti I se doporučuje varianta I/2 (silniční 43) – tato varianta má v porovnání 

s ostatními variantami zanedbatelné rozdíly vlivu na životní prostředí, nicméně vliv na sociální 

soudržnost obyvatel a hospodářský rozvoj v území je hodnocen kladněji; 

• Ve variantní oblasti II se doporučuje varianta II/1 (s MÚK Rohlenka) – tato varianta má 

v porovnání s variantou II/1 mírně pozitivnější vliv na životní prostředí a na hospodářský rozvoj, 

z hlediska vlivu na sociální soudržnost je mírně pozitivněji hodnocena varianta II/2. 

• Ve variantní oblasti III se doporučuje varianta III/1 (jihovýchodní) – tato varianta společně 

s variantou III/2 srovnatelný vliv na životní prostředí (obě varianty pozitivnější než III/3 a III/4), vliv 

na sociální soudržnost obyvatel a hospodářský rozvoj je z těchto dvou hodnocen kladněji u 

varianty III/1. 
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